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Конспект непосредственно образовательной деятельности  

по математическому развитию (образовательная область – познание)
во 2 младшей группе

Тема недели: «Одежда»

Тема: «Длинное – короткое платье»

Автор воспитатель Фирсова О.В

Задачи:
Образовательные:
1. Овладетвать умением называть размеры предметов (длинный-короткий);

2. Формировать умение подбирать одежду в соответствии с понятиями длинный-короткий.

Развивающие:

1. Упражнять в создании простейшее формы – шара и ее видоизменения – сплющивания

2. Развивать умение отвечать на вопросы, используя форму простого предложения 

Воспитательные:
1. Воспитывать добрые отношения друг к другу

Интеграция:

Коммуникация

Социализация

Художественное творчество

Материал: кукла Маша,
 картонная кукла Таня, 
2 платья  (длинное и короткое), 
конвертики с куклами и одеждой на каждого ребенка,
 пластилин, 
изображения платьев (длинного и короткого)
Предварительная работа: рассматривание одежды, расположение пуговиц на платье

Ход работы:
Организационный момент:

Игра «Ты цепочка наша»
Ты цепочка наша весело кружись

Девочки и мальчики за руки держись
В: Дети, какой скоро праздник?

Дети: Новый год.
Основная часть:

В: Кукла Маша тоже идет на праздник и не знает какое платье одеть (показываю 2 платья)
Кукла: Мне нравится это. (показывает на длинное)

В А чем оно тебе нравится?

Кукла: Оно красивое и большое

В: Дети, а какое вам  нравится  платье? (ответы детей)
В: А правильно Маша сказала, что это платье большое. (ответы детей)

В: Это платье длинное, а это короткое (показать на другое платье). А как можно проверить? (ответы детей)
В: У Маши есть подруга Таня. И она пришла сегодня помочь ей. У Тани тоже есть 2 платья. Я беру длинное платье и к нему прикладываю короткое. Как я узнала, что одно платье длинное, а другое короткое? (ответы детей) 

Да, у длинного платья выступает край  из-под короткого

А теперь посмотрите, я наряжу Таню (одеваю куклу)

В: А вы хотите тоже проверить и узнать какое платье длинное. А какое короткое? Прошу вас выбрать конвертики, какие вам нравятся. (дети выбирают и садятся на места). В этих конвертиках куклы и их одежда. Попробуйте нарядить куклу. (работа за столами, Дети доказывают где длинное платье, а где короткое)

В: Покажите мне длинное платье, почему? (ответы детей). А теперь короткое платье, почему?

Физкультминутка

Стираем, стираем, стираем целый день

Смотрите: ручки, ножки устали ли они

И снова на работу готовы ли идти?

Готовы!

Полоскаем, полоскаем, полоскаем целый день

Смотрите: ручки, ножки устали ли они

И снова на работу готовы ли идти?

Готовы!

Вешаем, вешаем, вешаем целый день
Смотрите: ручки, ножки устали ли они

И снова на работу готовы ли идти?

Готовы!

В: Пока одежда сушится. Мы продолжим работу. Вы хотите еще узнать, какое платье длинное, а какое короткое. Я предлагаю для платьев сделать пуговицы. (Даю 2 платья). Где длинное платье? Где короткое платье? (дети показывают).
Коллективная работа
 Кто будет делать пуговицы для длинного платья, а кто для короткого? Дети делятся на 2 команды. Помните, что пуговицы расположены друг за другом сверху вниз. (По окончании работы- как вы думаете дети, на каком платье больше  пуговиц, а на каком меньше (ответы детей)
В: да, на длинном платье пуговиц получилось больше, а на коротком меньше.
Вывод:
Подойдем к Маше.: «Маша, ты запомнила, как называются платья по длине?»

Маша: Запомнила. (показывает на платье длинное – «ой забыла»)

В: Помогите, пожалуйста дети Маше. (ответы детей). Мы сегодня с вами поищем еще одежду длинную и короткую. А пока отдыхайте.
